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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 19 november 2015 

 
 

Raadzaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr. J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevr. E.M.J. van Straaten-Noyons 

De heren A.A.B. Theunis, C.A. Lok, J.A.M. Verbraak, H.J. Polderman, wethouders 
De dames: E. Derks-Mulder (PvdA), A.G.A. van den Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP) 

De heren: M.J. van der Aa (SP), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den Beemt (VVD), P.A.M.P. Beesems 

(Nieuwe Democraten), G.A.H.M. Boons (VVD), R. Breedveld (CDA), W.C.H. Brouwers (VLP), J.C.J.M. 

van Dorst (Roosendaalse Lijst), H.W. Emmen (D66), C.J. Gabriëls (Roosendaalse Lijst), A. van Gestel 

(VLP), M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), C.A.J.M. Goossens (Roosendaalse Lijst), J.F.A. Heeren (VLP), 

J.M.M. Hertogh (VLP), M.A.K. van Heumen (SP), C.H.D. Hoendervangers (Roosendaalse Lijst), C.G.M. 

Janssen (Roosendaalse Lijst), E.J.C. Matthijssen (VVD), B. Missal (SP), A.A.M. Mol (CDA), R. Niehot 

(Roosendaalse Lijst), K.A. Raggers (D66), A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), J.J.M.M. Wezenbeek 

(VVD) en M.S. Yap (PvdA) 

 

Afwezig:  Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks), R.G.J. van 

Broekhoven (Roosendaalse Lijst), C.A.E.M. van Poppel (SP), E.J.C. de Regt (Roosendaalse Lijst), 

G.A.W.A. Verhoeven (Partij Verhoeven) 

 

 
1. Opening 

 
De vergadering is geopend om 20.50 uur. 

 
 
2. Vaststellen raadsagenda 

 
 
3. Vaststellen besluitenlijsten van de vergaderingen van de raad van de gemeente 

Roosendaal van  4 en 5 november 2015 
 
De besluitenlijst van 5 november 2015 is ongewijzigd vastgesteld. 
De besluitenlijst van 4 november 2015 is vastgesteld met de volgende wijziging: 
 
De volgende tekst op pagina 13 van de besluitenlijst van 4 november 2015: 
 
“Motie 10 is met 27 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, PvdA, VLP, D66 en Partij 
Verhoeven) en 8 stemmen tegen (SP, GroenLinks, Nieuwe Democraten) aangenomen.” 
 
Wordt gewijzigd in: 
 
“Motie 10 is met 25 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, VLP, D66 en Partij 
Verhoeven) en 10 stemmen tegen (SP, GroenLinks, Nieuwe Democraten en PvdA) aangenomen.” 
 
 

4. Ingekomen stukken, schriftelijke vragen, actie- en motielijst 
 

a. Raadsvoorstel 47 Benoeming en beëdiging lid Commissie Ombudsman 
 
De raad heeft ingestemd met raadsvoorstel 47. De heer mr. A.T.T. Rosendaal is benoemd en 
beëdigd als lid van de Commissie Ombudsman. 
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b. Lijst van aan de gemeenteraad geadresseerde brieven 

Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft de 
raad zoals voorgesteld besloten. 

 
c. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen. 

 
De fractie van de VLP heeft een punt van orde ingebracht ten aanzien van het uitblijven van 
de antwoorden op een tweetal door de VLP-fractie ingediende schriftelijke vragen. Het gaat 
om de volgende vragen:  
 
B31: Stand van zaken voormalige dienstbode-woning Vughtstraat 
O58: Parkeertarieven en –vergunningen 
 
De voorzitter heeft aangegeven dat de antwoorden op deze vragen voor de volgende 
raadsvergadering zullen volgen. De voorzitter verzoekt de fractie van de VLP om onvrede over 
de gang van zaken te adresseren in het Presidium.  
 
B32: Pilot reguleren mengvormen winkel/horeca - in het antwoord van het college staat een 
wedervraag voor de Raad i.r.t. draagvlak. Wethouder Lok heeft dit tijdens de 
raadsvergadering nader toegelicht.  
 
B33: Inhuur derden – De fractie van de Nieuwe Democraten is nog in afwachting van 
beantwoording van aanvullende vragen maar kondigt reeds aan in overweging te nemen om 
dit ter verdere bespreking voor een commissievergadering te agenderen.  
 

 d. Actielijst en motielijst 
  

Actielijst: 
 
2015-A3: Ouderbijdrage Jeugdhulp – wethouder Polderman zegt toe dat er een memo naar de 
Raad zal komen over de gevolgen van de afschaf van de Ouderbijdrage Jeugdhulp. 
 
Motielijst: 
 
Ten aanzien van de motielijst zijn geen opmerkingen gemaakt.  

 
 

5. A-CATEGORIE 
 

a. Voorstel 48 Wijziging gemeenschappelijke regeling RAV is zonder beraadslaging aangenomen. 
 

 
6. B-CATEGORIE 
 
Er zijn geen voorstellen in de B-categorie. 

 

 

7. C-CATEGORIE 

 

a. Raadsmededeling 44O-2015 Herstructurering WVS-Groep. 

Tijdens de behandeling van raadsmededeling 44O-2015 Herstructurering WVS-Groep is motie 1 WVS 
- Niet alleen herstructureren, maar ook innoveren, verbreden en verdiepen ingediend. 
 
Met de motie wordt de raad voorgesteld te besluiten: 
 

1. Het college op te dragen in gezamenlijkheid met de samenwerkende gemeenten in overleg te 

treden met de werkpleinen en WVS-Groep ten einde te bewerkstelligen dat de WVS-Groep, 

onder de regie van de werkpleinen, breder wordt ingezet in het ontwikkelen en plaatsen van 

alle doelgroepen uit de Participatiewet, die d.m.v. een kort of lang leerwerktraject als doel 



Besluitenlijst raadsvergadering 19 november 2015    

hebben een uitstroom naar de arbeidsmarkt. Om zodoende dubbelingen in de keten/kosten te 

voorkomen en om een gunstiger inverdienmodel tot stand te brengen voor het eigen 

leerwerkbedrijf van de gemeente.  

2. Deze motie ter ondersteuning naar de gemeenteraden van de overige deelnemende 

gemeenten te sturen. 

Motie 1 is met 21 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, CDA, D66, PvdA, Nieuwe Democraten, SP) 

en 8 stemmen tegen (VLP en VVD)  aangenomen.  

 

8. SLUITING 
 

De voorzitter sluit de vergadering rond 21.30 uur. 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op  
3 december 2015. 

 

 

De griffier,      De voorzitter, 

 

 


